
 

 GT-0174-a-24-1-c 11 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

pH-kleurencirkel 
 

 41 D 
 

 42 D 
 

 43 maximumscore 1 
nitraat(ion) 
 
indien een formule is gegeven in plaats van de naam  0 
 

 44 maximumscore 1 
Een juiste berekening leidt tot de uitkomst (6,30  1 : (1 + 9) =) 0,6 (mg). 
 
Opmerking 
De significantie bij deze berekening niet beoordelen. 
 

 45 B 
 

 46 maximumscore 1 
geel 
 

 47 maximumscore 3 
Na2CO3 (s)  →  2 Na+ (aq)  +  CO3

2– (aq) 
 
• uitsluitend Na2CO3 voor de pijl en uitsluitend Na+ en CO3

2– na de pijl  1 
• het aantal deeltjes van elk element voor en na de pijl gelijk en de 

coëfficiënten weergegeven in zo klein mogelijke gehele getallen  1 
• juiste toestandsaanduidingen 1 
 

 48 B 
 

 49 A 
 
 


